
                       
Μέλος της European Renewable Energies Federation (EREF) 

Ε Σ Μ Υ Ε            

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΜΙΚΡΩΝ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
 

ΕΔΡΑ: Παύλου Μελά 6, Τ.Κ. 584 00 Αριδαία Πέλλας 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ: 25ης Μαρτίου 8, Τ.Κ.155 61 Χολαργός, Αθήνα, τηλ:210 6016296, fax: 210 6090236, κιν. 6944 738778 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΣΜΥΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ηλέκτρας Αποστόλου 43, Τ.Κ.141 21, Ηράκλειο Αττικής, τηλ.210 2811917, fax:210 2837372, κιν.6944 154210                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
e-mail: grammateia@microhydropower.gr,  web: www.microhydropower.gr 

 Ελληνικός Σύνδεσμος Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων                 @microhydropower              ΕΣΜΥΕ 

Αθήνα, 20 Ιουλίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ «ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΜΙΚΡΩΝ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ (ΕΣΜΥΕ)  

Με μεγάλη επιτυχία στέφθηκε η 12η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Συνδέσμου 

Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων, η οποία διοργανώθηκε το Σάββατο 11 Ιουλίου 2020 στις Σέρρες. 

Ο ΕΣΜΥΕ, προωθώντας συνεχώς την τεχνολογία των Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων και 

προσπαθώντας για την ανάπτυξή τους στην Περιφέρεια, επέλεξε για τη διεξαγωγή της φετινής του 

Ε.Τ.Γ.Σ. την πόλη των Σερρών, χορηγός δε, ήταν η Συνεταιριστική Τράπεζα Κεντρικής Μακεδονίας.  

Κατά τη διάρκεια της Ε.Τ.Γ.Σ., την οποία παρακολούθησε πλήθος κόσμου, έγινε ο απολογισμός των 

πεπραγμένων της χρονιάς που πέρασε, η οποία χαρακτηρίστηκε από την ίδρυση του Φορέα 

Σωρευτικής Εκπροσώπησης (Φο.Σ.Ε.) με την επωνυμία FORENA ENERGY A.E., ιδρυτικά μέλη του οποίου 

είναι πολλά μέλη του ΕΣΜΥΕ.  

Πιο συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Κωνσταντίνος Βασιλικός, αναφέρθηκε σε όλες τις 

δράσεις του ΕΣΜΥΕ τόσο στο εσωτερικό της χώρας, με τις παρεμβάσεις του προς το ΥΠΕΝ, τη ΡΑΕ, το 

ΔΕΔΔΗΕ, κλπ, αλλά και τη συνεχή παρουσία του στα δρώμενα του εξωτερικού, με τη συμμετοχή του 

στην Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Ανανεώσιμων Πηγών (EREF) και στις εκθέσεις της RENEXPO που 

πραγματοποιήθηκαν στο Βελιγράδι, στα Σκόπια και στο Σάλτζμπουργκ.   
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Ιδιαίτερη αναφορά, για άλλη μια χρονιά, έγινε στη 

γενικότερη εικόνα των ΜΥΗΕ και στα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει ο κλάδος, και πιο συγκριμένα στα 

κορεσμένα δίκτυα και στην Οδηγία Πλαίσιο για τα νερά 

που αποτελεί τροχοπέδη στην ανάπτυξη των έργων, που 

είναι σε αντιδιαστολή με τις  δυνατότητες και τη 

δυναμική της τεχνολογίας και γενικότερα με τις 

προοπτικές και τη θέση των ΜΥΗΕ στο νέο ενεργειακό 

περιβάλλον. 

Στη συνέχεια, ακολούθησε  ο αναλυτικός απολογισμός 

των οικονομικών στοιχείων της χρονιάς που πέρασε 

καθώς και η παρουσίαση του προϋπολογισμού του 

επόμενου έτους από τον Ταμία του Συνδέσμου, κ. 

Κώστα Οικονομίδη. 

 

 

 

Ομιλία - χαιρετισμό από το βήμα της Ε.Τ.Γ.Σ. απηύθυναν ο Βουλευτής Σερρών κ. Αναστάσιος 

Χατζηβασιλείου, ο Δήμαρχος Εμμανουήλ Παππά κ. Δημήτρης Νότας, ο Πρόεδρος της Συνεταιριστικής 

Τράπεζας Κεντρικής Μακεδονίας κ. Χατζηδημητρίου Αλέξανδρος και ο επίτιμος Πρόεδρος του ΕΣΜΥΕ 

και τέως Βουλευτής κ. Γιάννης Σηφάκης, ο οποίος αφού έκανε μια γενικότερη αναφορά στο νέο 

ενεργειακό περιβάλλον, δήλωσε την έμπρακτη και συνεχή συμπαράστασή του στον κλάδο των ΜΥΗΕ 

και στην επίλυση των προβλημάτων του. 
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Ο κ. Ζαφειρόπουλος, Αντιπρόεδρος της FORENA ENERGY Α.Ε., παρουσίασε εκτενώς τη μέχρι τώρα 

δραστηριότητα και τις υπηρεσίες που παρέχει η εταιρεία προς τους πελάτες της, με τη δέσμευση ότι θα 

αποτελεί βοηθό σε κάθε βήμα τους. 

Τέλος, ο Ελληνικός Σύνδεσμος Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων ευχαριστεί ιδιαιτέρως τον 

Αντιπεριφερειάρχη Σερρών κ. Παναγιώτη Σπυρόπουλο για την έμπρακτη στήριξή του στα Μικρά 

Υδροηλεκτρικά Έργα, κυρίως δε για τις ενέργειές του που διευκολύνουν την ανάπτυξή των έργων ΑΠΕ 

στην Π.Ε. Σερρών. 

Ελληνικός Σύνδεσμος Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων (ΕΣΜΥΕ) 

 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Βασιλικός     

Πρόεδρος Δ.Σ.  

ΔΤ ΕΣΜΥΕ_12η ΓΣ_Σέρρες 11.07.2020 
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